



330

Grund de cuarț universal

Domenii de utilizare: Amorsă universală de cuarț siliconic pentru tencuieli decorative minerale, în strat subțire, realizată pe bază de dispersie de rășină acrilică. Limitează și nivelează capacitatea de absorbție a substratului și reduce consumul de masă de tencuială în timpul aplicării. Nu conține solvenți organici. Facilitează aplicarea tencuielilor și crește aderența acestora la suport. Este rezistent la intemperii. Se utilizează pe toate substraturile de construcție din interiorul și exteriorul clădirilor. Este parte integrantă a sistemelor de izolare KREISEL TURBO - S și W.

Proprietăți:

- Facilitează aplicarea tencuielilor
- Reduce absorbția de apă
- Crește aderența
- Nu afectează mediul

Punere în operă:



Date tehnice:	
Număr articol	4820117593297
Tip ambalaj	
Cantitate per unitate	25 kg/UM
Unități per palet	33 UM/Pal.
Culoare	gri
Densitate	ca. 1,5 g/cm ³
Consum	ca. 0,315 l/m ²
Timp de uscare (la aprox. +20 °C)	≤ 4 ore
Permeabilitate la vapori de apă	≥ 0,05 mg/(m-h-Pa)

Compoziție:

- Dispersie de rășină sintetică
- Umplutură de cuarț
- Excipienți
- Pigmenți

Suportul: Pregătirea substratului se realizează în conformitate cu standardele ДСТУ-Н Б А.3.1-23:2013 și ДСТУ Н Б В 2.6-212:2016. Suportul trebuie să fie uscat, rezistent, curat, fără praf, alge, eflorescențe, funingine, etc. Suprafețele contaminate cu uleiuri și agenți de reducere a aderenței trebuie spălate bine cu apă și detergenți. Suprafețele acoperite cu mușci sau mușchi trebuie acoperite cu un agent antifungic, apoi curățate mecanic cu o perie sau un burete dur, apă sub presiune sau abur de apă fierbinte și acoperite din nou cu un agent antifungic. Umpleți crăpăturile și zgârieturile cu mortar de reparații. Mortarul din aceste zone trebuie să fie uscat și bine lipit de substrat. Suprafețele care nu urmează să fie amorsate trebuie acoperite înainte de aplicarea amorsa.

Pregătire: 330 este gata de utilizare. Amestecați bine înainte de utilizare.



330

Grund de cuarț universal

Punere în operă:	KREISEL Primer 330 trebuie aplicat uniform pe suprafață cu o pensulă, o perie sau o rolă. Substraturile care necesită consolidare, precum și substraturile foarte absorbante, trebuie revopsite la 2-4 ore după aplicarea primului strat absorbant. Nu se recomandă efectuarea lucrărilor în timpul precipitațiilor, în condiții de vânt puternic și sub lumina intensă a soarelui fără a utiliza structuri speciale de protecție. Atunci când se lucrează în afara clădirilor, suprafețele proaspăt vopsite trebuie protejate de ploaie, îngheț și uscare excesivă.
Condiții punere în operă:	Temperatura de aplicare (aer, substrat, materiale): +5 °C până la +30 °C.
Informații pericole:	Produsul prezintă o reacție alcalină după amestecarea cu apă. Evitați contactul cu pielea și contactul cu ochii. În caz de contact cu ochii, clătiți bine cu apă curată și solicitați sfatul medicului. În caz de contact cu pielea, spălați cu apă și săpun. În caz de iritație, consultați un medic.
Depozitare:	18 luni de la data fabricației dacă este depozitat într-un loc uscat, în ambalajul original intact.
Informații generale:	La executarea lucrărilor, se recomandă respectarea cerințelor din instrucțiunile de utilizare în vigoare, precum și a documentelor de reglementare care reglementează procesul de executare a lucrărilor de fațadă. Producătorul garantează conformitatea KREISEL 330 cu caracteristicile tehnice specificate numai dacă sunt respectate regulile de transport, depozitare și instrucțiunile de lucru indicate în prezenta descriere. Producătorul nu este răspunzător în cazul utilizării necorespunzătoare a produsului sau al utilizării cu încălcarea instrucțiunilor de utilizare.